

澳洲幸运五5开奖官网

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运五5开奖官网新消费日报 | 腾讯、抖音发起外贸扶持计划；霸王茶姬今晚登陆纳斯达克.....

新消费日报 4月18日讯，今日新消费日报的主要内容有：中马签署互免签证协定；淘宝已在16个国家App下载榜登顶；问界M8上市24小时大定达3.2万台。

行业要闻

霸王茶姬今晚登陆纳斯达克

美东时间4月17日，中国茶饮品牌霸王茶姬正式在纳斯达克挂牌交易，成为中国茶饮赴美第一股，股票代码为“CHA”。花旗集团、摩根士丹利、中金公司和德意志银行是此次发行的主承销商。

霸王茶姬此次IPO最终定价为28美元，在定价区间（26美元至28美元）的高端，发行1,468万份美国存托股票(ADS)，募资金额4.11亿美元，市值51.39亿美元。

在霸王茶姬的IPO中，投资者表达出的兴趣是可认购美国存托股票(ADS)数量的数倍，投资者包括中国的基金和全球纯做多机构。

文件显示，鼎晖投资、RWC Asset Management、RWC Asset Advisors (US)、安联环球投资亚太有限公司和欧力士亚洲资产管理旗下基金表示有意按IPO价格认购总计价值不超过2.05亿美元的ADS。

快手笑古：2024年GMV同比增长均超220%

4月17日，快手高级副总裁、本地生活事业部负责人笑古在快手“2025聚力大会”上表示，2024年快手本地生活GMV（商品交易总额）同比增长200%。其中，新线城市（三线及以下城市）高速增长，正成为快手本地生活的重要增长动力。

腾讯推“外贸新征程助跑计划”

腾讯今日推出“外贸新征程助跑计划”，通过开店绿色通道、新商激励、流量扶持、费率优惠等十项措施，为外贸企业拓宽国内外市场搭桥铺路，预计通过小程序、微信小店、数字化线下门店等商业生态，为广大外贸企业新增1000亿销售规模。

抖音集团发起外贸优品专项扶持计划

为帮助优质外贸企业开拓国内大市场，减少外贸受阻压力，同时也给消费者提供更多价优物美的外贸商品，抖音集团整合旗下各业务资源，启动“抖音外贸优品专项扶持计划”。该计划通过开设入驻绿色通道、外贸优品专项流量扶持、佣金减免降费、免息贷款助力周转等措施，帮助外贸商家快速转型。

飞猪推出AI产品“问一问”

4月17日，飞猪推出新AI产品“问一问”。“问一问”是一个多智能体驱动的AI产品，它能像专业的旅游服务从业者一样思考问题、执行任务，并基于飞猪在供应链、服务等领域的专有数据以及全网的出行及玩法内容，为用户提供真实、可用的旅行方案。

洪九果品董事长及多位高管被采取强制措施

洪九果品发布公告称，公司董事长邓洪九，董事彭何、江宗英、杨俊文、谭波及监事会主席余利霞女士等，目前均已被采取不同刑事强制措施，原因与重庆市两江新区公安分局就涉嫌骗取贷款及/或虚开增值税专用发票之事项进行的立案侦查相关。公告称，自2025年1月6日起公司主要办公场所之一重庆市渝北区东湖南路3号中铁峰汇B座22层被公安机关限制人员出入，公司无法正常办公。公司就该事件收到的信息有限，该事件对公司的影响和潜在可能性无法预测。

美团小象超市或将开线下店

从多个独立信源处获悉，美团小象超市重新启动线下业务，店型的探索方向起初对标盒马旗下的社区店品牌“盒马NB”，近期，类似“盒马鲜生”的大店模式也成为一种可能。该业务在内部尚处于较高级别的保密状态。据了解，目前小象超市线下业务已启动工程、营运等相关岗位的招聘，其中“输出全国连锁门店营运SOP”的中台相关负责人，招聘画像是“餐饮、便利店、驿站等全国性连锁业态的总部人员”。记者就以上信息向美团求证，对方表示不予回应。

大众汽车集团在华推出全新人工智能驱动型ADAS系统

大众汽车集团表示，在2025上海车展上，公司将推出其首款自主研发的自动驾驶系统（ADAS），该系统旨在提供特别无缝和安全的驾驶体验。该系统由CARIAD的合资企业CARIZON开发，并由智能人工智能驱动的数据平台GAIA训练，提供高达2++级的高精度和完全以安全为中心的驾驶功能，并为向L3级及以上发展铺平道路。

顺丰控股3月速运物流业务收入同比增长10.61%

顺丰控股公告称，2025年3月速运物流业务营业收入为178.97亿元，同比增长10.61%；业务量为12.95亿票，同比增长25.36%；单票收入为13.82元，同比减少11.75%。供应链及国际业务营业收入为57.64亿元，同比增长6.70%。公司2025年3月速运物流业务、供应链及国际业务合计收入为236.61亿元，同比增长9.63%。

来华游客用支付宝消费金额同比增长1.5倍

4月17日，支付宝披露的数据显示，2025年4月前半月，来华游客用支付宝消费金额同比增长1.5倍，其中，美国游客使用支付宝消费金额同比增长2倍。

长城汽车与宇树科技初期合作将围绕“越野车+机器狗”

4月17日，长城汽车在互动平台表示，2025年4月，公司与杭州宇树科技有限公司正式签署战略合作协议，双方将重点发力具身智能底层技术、“车+机器人”场景创新、整车智造升级三大方向，通过“技术共研-场景共创-生态共享”的创新模式。初期合作将围绕“越野车+机器狗”，探索装备运输、探险陪伴等创新场景。

问界M8上市24小时大定达3.2万台

4月17日，华为常务董事、终端BG董事长余承东在微博发文透露，问界M8上市24小时，大定达3.2万台。“为了能让大家能够尽快提车，我们全力以赴保障生产，问界M8将于4月20日开启交付。”

斯维诗回应宣传侵权争议

4月17日，@Swisse斯维诗 发布致消费公开信：针对因公司未充分尽到对第三方合作机构的监督管理职责，所出现不当言论引起的影响，公司深表歉意，并向涉及的艺人与消费者致歉。“经查证，相关言论发布者为第三方机构合作人员，其言论绝不代表Swisse斯维诗的品牌立场。目前，我司已正式启动与上述第三方公司终止所有业务合作的程序。”此前，该品牌被指在宣传文案中侵权非合作艺人引发争议。

阳光乳业2024年营业收入同比下降8.86%

阳光乳业4月17日公告，2024年实现营业收入5.19亿元，同比下降8.86%；归属于上市公司股东的净利润1.15亿元，同比下降1.09%；基本每股收益0.4053元。拟向全体股东每10股派发现金红利1.8元（含税），送红股0股（含税），不以公积金转增股本。

爱马仕第一季度营收41亿欧元

爱马仕公布数据显示，第一季度合并收入达到41亿欧元，按现行汇率计算增长9%，按固定汇率计算增长7%。按业务部门划分，皮具与马具部门销售额同比增长10%，成衣与配饰部门同比增长7%，丝绸与纺织品部门同比增长5%，香水与美妆部门同比基本持平，钟表部门销售额则出现10%的下滑。

出海新鲜事

今年一季度广东外贸进出口同比增长4.2%

海关总署广东分署4月17日发布数据显示，今年一季度，广东外贸进出口2.14万亿元，较去年同期（下同）增长4.2%，增速高于全国2.9个百分点。其中，出口1.34万亿元，增长1.4%；进口7981.5亿元，增长9.3%。广东外贸克服基期规模大、外部不确定因素增多等困难，继续保持增长态势，实现良好开局。

淘宝已在16个国家App下载榜登顶

据第三方数据机构统计，截至目前，淘宝已经在16个国家App下载榜上排名第一，在123个国家排名前十，大量海外消费者涌入淘宝。公开数据显示，4月12日，淘宝App海外下载量为10.4万，而到了4月15日，这一数字达到32.6万，环比12日暴涨222%。其中仅iOS平台，北美地区下载量环比12日增长了483%，欧洲则增长了439%。不少淘宝商家已经感受到海外流量暴增。

北汽福田投产巴西首条中国商用车生产线

近日，北汽集团所属北汽福田巴西首台本土化生产的轻卡日前正式下线，全球累计产量突破1200万辆。这座由北汽福田与巴西合作伙伴AGRALE（阿格拉里）联合建设的现代化工厂，占地19.7万平方米，规划年产能5000台，一期投产即实现中卡、轻卡等车型的本地化生产，并计划拓展至重卡与皮卡领域。

商务部将加快出台优化离境退税等政策措施

在今天（4月17日）举行的商务部例行新闻发布会上，商务部新闻发言人何咏前表示，将加快出台优化离境退税等政策措施。

一季度我国对柬埔寨进出口同比增长13.1%

据海关统计，2025年一季度，我国对柬埔寨进出口333.3亿元，连续6个季度保持增长，同比增长13.1%，高出对东盟整体增速6个百分点，进出口规模创历史同期新高。其中，对柬出口增长14.3%、自柬进口增长5%。

浙江联合全球各大平台拓展新市场

为帮助传统外贸企业、跨境电商企业加快开拓新市场、上线新站点，浙江省商务厅联合全球各大平台开展跨境电商新市场拓展行动。首批参加的20家跨境平台包括全球速卖通、Lazada、Daraz、淘宝出海、阿里国际站、亚马逊、集酷、Voghion、中国制造网、义采宝、Inniverse、毛衫派、得物、OTTO、日本乐天、新蛋、Shopee、wildberries、Egatee、Ozon Global。

投融资快讯

溜溜梅母公司赴港IPO

溜溜果园集团股份有限公司（以下简称“溜溜果园”）于2025年4月16日正式向港交所递交招股说明书，拟主板挂牌上市，中信证券和国元证券担任联席保荐人。财务数据方面。2022年至2024年，溜溜果园的营收分别为11.74亿元、13.22亿元和16.16亿元；同期的毛利分别为4.53亿元、5.30亿元和5.83亿元；同期的净利润则为分别0.68亿元、0.99亿元和1.48亿元。

动易科技完成天使+轮融资

动易科技是一家AI通用人形机器人研发商，致力于创造一款为AI而生的通用人形机器人，为人类生活带来更智能、更便捷的体验。近日，动易科技宣布完成天使+轮融资，天使轮累计融资额超亿元。天使+轮融资由清智资本领投，普超资本跟投，老股东峰瑞资本、Z基金（智谱生态基金）超额大幅追投，麟阁创投、信雅达、银杏谷资本、水木清华校友种子基金持续加码。据了解，本轮融资将主要用于技术研发、团队扩充及产品商业化落地，进一步巩固公司在具身智能领域的技术领先地位。

行业观点速递

五一假期机票订票量同比增36%

航旅纵横最新大数据显示，截至4月17日，五一假期国内航线机票预订量超333万张，同比去年增长约36%，出入境航线机票预订量超89万张，同比去年增长约25%。航班管家数据显示，五一假期国内机票（经济舱含税）均价约885.7元，同比2019年提升8.6%，同比2024年增长4.4%。

铁路12306今日开始发售5月1日车票

从铁路12306科创中心获悉，4月17日，铁路12306开始发售5月1日即五一假期首日车票，再次迎来售票高峰，技术团队加强巡检监测和运维保障，目前系统安全平稳运行。

一季度社会消费品零售总额12.5万亿元

商务部通报今年一季度我国消费市场情况，一季度，社会消费品零售总额12.5万亿元，同比增长4.6%，增速比上年全年加快1.1个百分点。乘用车零售量同比增长5.8%。

市场监管总局整治线上线下销售“山寨”食品等

市场监管总局部署全国市场监管系统开展农村假冒伪劣食品专项整治行动，旨在深化巩固农村食品安全综合治理成果，通过开展集中整治、严惩重处违法行为，着力净化农村食品安全消费环境，切实保障人民群众饮食安全。

澳洲幸运10开奖结果皇家软件

澳洲幸运十的看号技巧

168幸运飞艇官网开奖记录

北京k10赛车下载app

正规快三彩票app下载

168网澳洲幸运10开奖结果

澳洲5万位预测计划

澳洲幸运10赢怎么看走势

168计划专家免费计划

最新澳洲幸运5开奖结果直播

澳洲幸运10怎么玩的

澳洲幸运10开奖公告

赌单双稳赢3种方法

pk10掌赢专家

168飞艇官网开奖结果记录直播

澳洲幸运彩

一分快三单双大小死规律

澳洲幸运10计划规律图片

幸运168飞艇开奖结果